

主在非洲的行动

www.lmafrica.org

通讯：2021 年 10 月

www.lmafrica.org



肯亚

召会数目：4

召会生活人数：200

主日聚会人数：150

本月讯转载非洲职事站 (Africa Ministry Depot) 8/9 月份的通讯，介绍主在肯尼亚的运动的最新情形，特别是圣徒们如何被成全，实行神命定之路。

为着召会生活的追求和成全



8 月初，为着成全新人的需要，我们在 Nakuru 开始了为期三个月的追求和成全，共有 10 位本地圣徒参加。圣徒们借着真理、生命、事奉三方面的属灵操练，过团体生活，享受职事丰富，外出接触人，深深被摸着并得着成全。

圣徒们每天下午都有活力排的操练，根据所在的地区圣徒们被分成几个小组。他们来在一起唱诗歌，彼此对说和背诵重要的注解，交通并为接触的人祷告。借着这样的彼此互相，他们对主有更多的享受，并在 Nakuru 镇得着了 18 位新的寻求者，牧养了 5 位已接触到的寻求者。

在所接触到的人中，有一位 A 姊妹很敞开，对真理非常渴慕。借着圣徒们持续的牧养，这位姊妹得着了很多的供应，并愿意打开家，在她家中有聚会。于是在 8 月 30 日我们在她家开始聚会。

9 月 3 日晚我们与一位美国的弟兄有线上的交通，聚会中 5 位弟兄和 3 位姊妹分享了他们在成全中所得和所享受的点。之后弟兄分享了主恢复的三方面，即高峰真理、神人生活和神命定之路。



他也鼓励圣徒们有更多的操练，以便预备好为着主在他们各自的地方建立召会和加强已有的召会生活。

9 月 10 日至 12 日，我们参加了非洲南部的相调特会，主题是“耶稣的人性为着神永远经纶的完成”。圣徒们非常享受并积极分享。他们的眼睛得开，看见了有关耶稣人性的启示，也看见了我们何等需要借着主在我们里面的活出为着神人的复制。

9 月 24 日至 26 日，为着主在 Nakuru 郡的行动，圣徒们被分成两个小组，一组在 Bahati 开展，为着繁增；另一组在 Subukia 开展，为着在那里设立召会。9 月 23 日，他们来在一起交通实行的路，以及为着达成在各城镇目标所需的准备。一位新加坡的弟兄还帮助并完善了他们的计划，使其切实可行。通过这次开展项目，圣徒们在各方面都受到了成全，操练并学习如何在配搭里一同开展。他们更加有负担被真理构成，将真理传扬给更多的人，也帮助他们今后在不同的地方与主的行动配合。

Bahati 的召会生活



自召会成立以来，Bahati 的主日擘饼聚会人数稳定在 20 位以上，包括来自附近 Subukia 镇的新人，几乎每周都有圣徒受浸。圣徒们坚定持续地进入晨兴材料的丰富，并且在聚会中积极的分享他们所享受的。我们也在 8 月开始有儿童聚会。借着带动唱、分享故事帮助他们建立正确的性格，还背诵一节经节来学习神的话。在 Bahati 的开展队被分成了两组出去接触附近的居民。他们挨家挨户地分享神的话，并邀请

村民来参加特会。经过很多的预备、交通和祷告，9 月 26 日我们举办了一场题为“神达成祂目的的手续”的特会，共有 23 位圣徒参加。在特会中弟兄们分享了神达成目的的两步手续，并强调了生命的一面。与会者的眼睛得开，看见了创世记中所启示的真理。会后一位新接触到的弟兄受浸了。特会期间我们也有儿童聚会，共有 27 位儿童参加。按照年龄他们被分成两组，我们教他们带动唱，与年幼的儿童玩游戏，与年龄稍大一点的儿童分享故事，帮助建立他们正确的性格。



在 Subukia 的开展和召会成立

Subukia 镇距离 Bahati 东北 20 公里左右。在两个月前 Bahati 的特会中，我们开始与那里的一个家有交通。借着坚定持续地参加 Bahati 召会的主日擘饼聚会，这个家被主得着并进入了召会生活。家中的 2 位弟兄和 1 位姊妹受浸，其中 1 位弟兄和 1 位姊妹参加了两周的开展训练，并正在参加为期 3 个月为着召会生活的追求和成全。为着在周中享受主，从 7 月初开始，每天晚上在他们的家中都有聚会。他们也邀请邻居来参加，人数逐渐从 3 位增加到了 15 位以上。他们来在一起一同唱诗歌，享受神的话。通常在聚会开始前，也有 13 岁以下的儿童交通。圣徒们非常享受这样的聚集，有时候甚至聚会到午夜，经历到基督丰富的供应和那灵的充满。

我们在 9 月 22 日访问了 Subukia 的圣徒，参加了他们的家聚会，与他们一同享受了诗歌。他们单纯切慕纯净的话奶，对圣徒很有爱心。作为身体上的肢体，我们互相喂养和供应，为着召会的建造，作祂在那地的见证。



9 月 24 日追求班的其中一组圣徒去到那里，与当地的圣徒配搭开展。25 日我们举办了一场特会，主题为“主的晚餐—神新约经纶的象征”，共 47 位寻求者参加。追求班的圣徒分享了他们的享受和对基督的经历，寻求者被他们的见证所供应。第二天我们在 Subukia 镇开始第一次的主日擘饼聚会，共 35 位圣徒参加，并有四位新人受浸。Subukia 召会在 2021 年 9 月 26 日成立。赞美主，为着召会的成立和祂在那里的见证！

祷告负担

1. 愿主继续成全追求班圣徒，使他们成为合用的器皿，为着祂在肯尼亚的行动。借着活力排的操练使他们更有活力，更有负担得着寻求者为着 **Nakuru** 召会的建立。
2. 愿主加强 **Bahati** 召会的圣徒们，丰富他们对主的享受；愿主得着更多的儿童从小认识主，为着主恢复的下一代，并得着他们的家人，为着召会的繁增。
3. 愿主加强和坚固在 **Subukia** 新成立的召会，使圣徒们像才生的婴孩一样切慕那纯净的话奶，用祂自己作为生命的供应来牧养他们，并赐给他们智慧与启示的灵，使他们享受基督那追测不尽的丰富。